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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

درگیری مرگبار 2 زن در راه‌پله 
دعوای 2زن در راه‌پله‌های یک ساختمان مسکونی پایان 

خوشی نداشت و به مرگ یکی از آنها منجر شد.
به گزارش همشهری، چند روز قبل گزارش یک درگیری 
مرگبار در یکی از خیابان‌های مرکز تهران به تیم جنایی اعلام 
شد. در جریان این درگیری زن میانسالی جانش را از دست 
داده بود که در ادامه تحقیقات مشخص شد او با زنی جوان 
به نام ساناز درگیر شده است. آنطور که شاهدان می‌گفتند 
در جریان درگیری ساناز به سمت زن میانسال هجوم برده 
و او را هل داده بود. زن میانسال بیهوش شد و پس از انتقال 
به بیمارستان جانش را از دست داد. در این شرایط بازپرس 
جنایی دستور بازداشت ساناز، عامل این درگیری مرگبار را 

صادر کرد.
زن جوان درباره جزئیات درگیری گفت: زن میانسال که جان 
باخته است، همسایه مادرم بود و من آن روز به همراه فرزندان 
خردسالم، مهمان خانه مادرم بودم. بچه‌هایم با یکدیگر بازی 
می‌کردند که زن میانسال ‌ مقابل خانه مادرم آمد و نسبت به 
سر و صدای بچه‌ها اعتراض کرد. او گفت که در حال استراحت 
است، اما سر و صدای بچه‌هایم مانع خواب او شده است. وی 
ادامه داد: از زن میانسال عذرخواهی 
کردم و او رفت اما بچه‌هایم آرام 
نشدند. زن میانسال بار دیگر 
اعتراض کرد و این‌بار دعوا میان 
ما و او در راه‌پله‌ها شکل گرفت. 
من که به‌شدت عصبانی بودم، 
زن میانسال را هل دادم که 
او ناگهان از حال رفت اما من 

نقشی در مرگ او نداشتم.
پس از انجام تحقیقات اولیه 
از زن جوان، بازپرس جنایی 
برای وی قرار قانونی صادر 
کرد. از سوی دیگر جسد زن 
جان‌باخته به پزشکی قانونی 
انتقال یافت تا علت اصلی مرگ 
او مشخص شود. پس از مدتی 
پزشکی قانونی علت مرگ این زن 
را‌ ایست قلبی ناشی از استرس و 
تنش درگیری اعلام کرد. با اعلام 
این نظریه، زن جوان در برابر اتهام 

قتل شبه‌عمد قرار گرفت.

داخلی

زن جوان، سارق استخدام می‌کرد

زن جوان، طعمه‌هایش را فریب می‌داد تا برای باند سرقت که 
برادرش آن را اداره می‌کرد، دزد استخدام کند.

به گزارش همشهری، نیمه‌شب شنبه گذشته، مأموران پلیس در 
غرب پایتخت به راننده پرایدی که رفتارهای نامتعارفی داشت 
مشکوک شدند. پس از توقف راننده که رنگش پریده بود و بازرسی 
از داخل ماشین، 4باتری خودرو کشف کردند. او اعتراف کرد که 
با همدستی مردی به نام سهراب سرقت می‌کند که به دستور 
قاضی صیاد خاکزاد، بازپرس شعبه دهم دادسرای ویژه سرقت، 
برای انجام تحقیقات بیشتر در اختیار مأموران اداره آگاهی تهران 

قرار گرفت.
متهم 35ساله که سابقه حمل مواد‌مخدر دارد در بازجویی‌ها 
گفت: چند وقت قبل با زنی به نام سمیرا آشنا شدم. او گفت که 
یک دختر خردسال دارد و به تازگی از همسرش جدا شده است. 
سمیرا می‌گفت مشکل شدید مالی دارد به‌طوری‌که حتی قادر 
به خرید شیرخشک برای بچه‌اش نیست. من هم جوگیر شدم و 
فردین‌بازی‌ام گل کرد تا به سمیرا کمک کنم. او از من خواست 
تا با برادرش سرقت کنم. من هم قبول کردم و به همراه سهراب 
برادر سمیرا، راهی خیابان‌ها می‌شدیم و باتری ماشین‌ها را به 
سرقت می‌بردیم. او ادامه داد: شبی که پلیس دستگیرم کرد با 
مالخر قرار داشتم تا باتری‌های سرقتی را تحویل او بدهم اما حالا 
متوجه شده‌ام که سمیرا در یک خانواده مافیایی بزرگ شده است. 
پدرش به جرم حمل مواد‌مخدر زندانی و به اعدام محکوم شده بود 
اما در زندان فوت شد. برادرانش، سابقه سرقت دارند و خلافکار 
حرفه‌ای هستند. او با مظلوم‌نمایی و دروغ‌بافی به بهانه اینکه پول 
شیرخشک فرزندش را ندارد، فریبم داد تا با برادرش راهی سرقت 
شوم. او نه‌تنها من‌ را بلکه مردان دیگری را هم با این شیوه و شگرد 

فریب داده تا برای باند برادرش، سارق استخدام کند.
این متهم پس از اقرار به جرم خود، روانه بازداشتگاه شد و 

تحقیقات برای دستگیری اعضای باند سارقان ادامه دارد.

کشف 156کیلو شیشه در فرودگاه 
156کیلو گرم مواد روانگردان از نوع شیشه  توسط پلیس فرودگاه امام خمینی)ره( کشف شد. مأموران پس 
از آنکه به یک محموله انواع نوشیدنی ارسالی به یکی از کشورهای خارجی، مشکوک شدند، اقدام به بازرسی 

آن ‌ و 156کیلوگرم مواد روانگردان شیشه را که در این محموله صادراتی جاسازی شده بود کشف کردند. 

عملیات 13ساعته برای نجات جان مادر باردار
‌یک زن باردار در روستای »باشکند« در آذربایجان شرقی بعد از عملیات ۱۳ساعته برف‌روبی نجات یافت. این 
عملیات از ساعت۱۶عصر روز شنبه گذشته آغاز شد و تا ۵:30صبح روز یکشنبه ادامه داشت.ارتفاع برف در 

این جاده بیش از 2متر بود و مادر باردار  با کمک نیروهای امدادی از محاصره برف نجات یافت. 
انتظامی

نجات

دادسرا

در جریان ناآرامی‌های خیابانی اخیر تعدادی  از دانشجویان و چهره‌های علمی کشور به شهادت رسیدند

جزئیات‌ شهادت جزئیات‌ شهادت 33دانشجودانشجو
گروه حوادث| ‌ناآرامی‌های اخیر جانِ جمعی از 

بهترین فرزندان ایران را گرفت. از کودکان و زنان گزارش
گرفته تا بسیجیانِ مدافع امنیت و دانشجویان. آنچه 
می‌خوانید روایتی تکان‌دهنده از جان‌باختن 3نفر از دانشجویانی 

است که در درگیری‌های خیابانی به شهادت رسیدند.

جای خالی طاها
شامگاه پنجشنبه 18دی‌ماه همزمان با فراخوان خارج‌نشینان برای 
آشوب و اغتشاش در خیابان‌های کشور، پاکدشت‌ در شرق تهران 
هم جو ملتهبی داشت. گروهی از اغتشاشگران به مسجدی در 
پاکدشت یورش بردند تا آنجا را به آتش بکشند. طاها عزیزی‌خواه 
وقتی از ماجرا با خبر شد دوان‌دوان خودش را به مسجد رساند تا 
مانع اغتشاشگران شود. او و شمار دیگری از نمازگزاران تلاش 
کردند از ورود اغتشاشگران به داخل مسجد جلوگیری کنند؛ اما 
تلاش‌شان بی‌فایده بود و آنها ضمن حمله به طاها و سایر مدافعان 
مسجد، آنجا را به آتش کشیدند.‌اما طاها عزیزی‌خواه که بود؟ او 
یکی از دانشجویان رشته شیمی دارویی دانشگاه علوم پزشکی 
آزاد تهران بود. او در ترم 7تحصیل می‌کرد و از مدتی قبل 
در یک داروخانه مشغول‌کار شده بود. طاها عضو 
بسیج دانشجویی هم بود و در این مدت در 
فعالیت‌های جهادی، اردو‌های راهیان نور 
و فعالیت‌های فرهنگی حضور پررنگی 
داشت و به‌گفته دوستان نزدیکش تمام 
هم‌وغم او کمک به مردم و مهم‌ترین 
مشخصه‌اش ایران‌دوستی بود.‌مادرش 
درباره او می‌گوید: با اینکه تازه در 
داروخانه مشغول کار شده بود و درآمد 
چندانی نداشت اما بارها شده بود هزینه 
داروهای افراد نیازمند و بی‌بضاعت را از حقوق 
خودش پرداخت کرده بود. او می‌گفت این کار وظیفه 
من است و وقتی می‌بینم فردی برای فرزند بیمارش پول تهیه دارو 
ندارد چه کار می‌توانم بکنم.‌یکی دیگر از ویژگی‌های طاها اهمیت 
دادن به نماز اول وقت بود. علی پیکری، عضو هیأت‌علمی دانشگاه 
علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در این‌باره می‌گوید: طا‌ها در کلاس 
شیمی آلی من حضور داشت. زمان برگزاری این کلاس طولانی ‌ و 
تایم نماز دقیقا در وسط کلاس بود. به یاد دارم در زمان استراحت 
که برای دانشجویان درنظر گرفته بودم، طا‌ها عزیزی نخستین نفری 
بود که از کلاس خارج می‌شد ‌، وضو می‌گرفت و اول نماز می‌خواند. 
با اینکه هنوز در مقطع کارشناسی مشغول تحصیل بود، برای مقطع 
کارشناسی‌ارشد در حال برنامه‌ریزی و درس‌خواندن بود. تمام 
استادان طا‌ها عزیزی‌خواه، او را فردی فروتن و صبور می‌دانند و 
زمانی که خبر شهادت او را شنیدند بسیار ناراحت شدند و حالا جای 

طاها بیشتر از همیشه خالی است.

یکی دیگر از دانشجویانی که در اغتشاشات 
اخیر به شهادت رسید، هادی یزدانی نام 

دارد؛ دانشجوی مقطع کارشناسی رشته 
حقوق دانشگاه آزاد واحد مشهد. او 
شامگاه پنجشنبه در درگیری‌های 
خیابان طبرسی به شکل هولناکی به 
شهادت رسید؛ طوری که از پدر و مادر 

او خواسته شد که پیکرش را نبینند.‌یکی 
از دوستان هادی درباره آنچه در شب حادثه 

رخ داد می‌گوید: هادی شب حادثه به همراه 
بسیجیان محله برای ایجاد آرامش و جلوگیری از 

آشوب اغتشاشگران به محله طبرسی رفته بود که توسط 
اغتشاشگران محاصره شد. او تنها در عرض یک دقیقه 
بین جمعیت اغتشاشگر گرفتار شد و به شهادت رسید. 
طبق گزارش پزشکی قانونی ضربات واردشده به جسم 
این شهید با چاقو، سنگ و چوب، گاردریل و کاتر بوده 
است. اغتشاشگران درصدد سوزاندن بدن و موتور او 
بودند که موفق نشدند؛ ولی سطح جراحت   آنقدر بالا بود‌ 
که تا می‌خواستند او را به بیمارستان امام حسین)ع( که 
فاصله کمی با محل وقوع حادثه یعنی محله طبرسی دارد 

برسانند، ‌ بین راه شهید شد و به بیمارستان 
نرسید.‌پدر هادی درباره او می‌گوید: ما که 
از امام حسین)ع( بالاتر نیستیم؛ خیلی 
اصرار کردند که فرزندم را نبینم، اما من 
بهشان گفتم که نه، من حتما باید برای 
آخرین بار با پسرم وداع کنم. خیلی از 
دوستانش اصرار کردند که او را نبینم؛ 
ولی دلم طاقت نیاورد که فرزندم را برای 
آخرین بار در آغوش نگیرم و جسمش را به 
خاک بسپارم. با تمام اصرار‌هایی که شد برای 
آخرین بار با فرزندم وداع کردم. وقتی کفنش را کنار 
کشیدند باور نمی‌کردم که این پسر من باشد. هیچ جای 
سالمی برای او نگذاشته بودند... پسرم باید در جنگ شهید 
می‌شد که دست‌کم چند دشمن را از پا درآورد نه اینکه 
به‌دست خودی‌ها تکه‌تکه شود.‌مادر هادی هم می‌گوید: 
من لحظه شهادت پسرم را در یک فیلم دیدم. ‌بین افراد 
یک خانمی بود که بسیار جگر من را سوزاند. در دلم گفتم تو 
مادری، چطوری دلت می‌آید با یک جوان دیگر اینطور رفتار 
کنی. اگر خارجی یا داعشی بود اینگونه آتش نمی‌گرفتم که 

دیدم خودی‌ها پسرم را می‌زنند.

پیکر هادی را تکه‌تکه کردند

تروریست‌ها با خودرو از روی  پیکر ایلیا رد شدند
ایلیا عباسی، دانشجوی 21ساله رشته حقوق نیز یکی دیگر از شهدای 
حوادث اخیر است که او نیز به شکل وحشیانه‌ای در آمل به شهادت رسید. 
پدر او درباره چگونگی شهادت فرزندش می‌گوید: فرزندم ایلیا دانشجوی 
رشته حقوق دانشگاه شمال بود و در دومین شب اغتشاش و آشوب در بلوار 

طالب آملی به شهادت رسید. ایلیا از 6 سالگی اهل مسجد،  
قرآن و هیئت‌های مذهبی بود و در شب شهادتش نیز 

برای شرکت در هیئت‌ از خانه بیرون رفته بود. ‌او 
ادامه می‌دهد: حدود ساعت 7شب بود که ایلیا با ما 
خداحافظی کرد و از خانه بیرون رفت، دیگر از او 
خبر نداشتیم تا اینکه نیمه‌های شب با من تماس 
گرفتند که پسرم به شهادت رسیده است. به‌گفته 
شاهدان حادثه، فرزندم سر کوچه دریای 32و 

هنرستان مورد هدف گلوله آشوبگران قرار گرفت 
و حتی به پیکر نیمه جان او رحم نکردند و با خودروی 

بدون پلاک از روی پیکرش رد شدند.‌او در ادامه می‌گوید: 
همه از شرایط گرانی و فشارهای اقتصادی ناراحت و معترض 

هستند ولی تخریب، کشتار مردم و کشتن جوانان مملکت اعتراض نیست، 
بلکه حرکات صهیونیستی و تروریستی است. فرزندم برای دفاع از کشور، 

ولایت و مرز بوم رفت و ما را برای همیشه داغدار کرد.

استادِ‌ شهید
عاوه بر 
نی  یا نشجو ا د
که در جریان 
ی  ب‌ها شو آ
ی  ها ز و ر
گذشته در 

شهرهای مختلف به شهادت 
رسیدند، شماری از استادان دانشگاه 
و چهره‌های علمی نیز شهید شدند. 
یکی از آنها سیدهادی حسینی، 
استاد دانشگاه علوم پزشکی البرز 
است که شامگاه پنجشنبه به‌دست 
اغتشاشگران و آشوبگران به شکل 
وحشیانه‌ای به شهادت رسید. همه 
دانشجویانِ این استادِ شهید، به نیکی 
از او یاد می‌کنند و می‌گویند استاد 
حسینی یکی از بهترین استادان 
دانشگاه علوم پزشکی البرز و برای همه 

آنها فردی الهام‌بخش بود.

زخم‌ اغتشاشات به شهرها
جدیدترین برآورد خسارت‌های‌ ناآرامی‌های اخیر‌ نشان می‌دهد بیشترین خسارت‌ها‌ مربوط به امکانات شهری بوده است

قانون هوای پاک بازنگری می‌خواهد
۱۸دستگاه، مسئول اجرای قانون هوای پاک هستند، اما هوای 
شهرها همچنان در روزهای سرد سال در محاصره آلودگی هوا قرار 
می‌گیرد. تعلل برخی دستگاه‌ها در انجام وظایف قانونی، در کنار 
مواد مبهم و برخی ضعف‌های ساختاری این قانون سبب شده با هر 
پایداری هوا و وارونگی دما چرخه تکراری تجمع آلاینده‌ها به‌ویژه در 
شهرهای بزرگ و صنعتی دوباره فعال شود. قانون هوای پاک سال 
۱۳۹۶ در مجلس تصویب شد، اما پس از ۸سال نتوانسته مشکل 
آلودگی هوای شهرهای پرجمعیت و صنعتی را حل کند. در آستانه 
روز ملی هوای پاک )۲۹ دی( روزنامه همشهری در گفت‌وگو با یکی 
از کارشناسان، نقایص و ضعف‌های این قانون را بررسی کرده است.

عضو هیأت علمی دانشگاه شهید بهشتی با بیان اینکه نمی‌توان ادعا 
کرد این قانون مؤثر نبوده است، می‌گوید: اقداماتی که در راستای 
برنامه‌های قانون هوای پاک انجام شده کافی و اثر بخش نبوده‌ و 

بازنگری برخی مواد این قانون ضرورت دارد.
یوسف رشیدی توضیح می‌دهد: پدیده‌هایی مانند وارونگی دما و 
پایداری هوا در روزهای سرد سال، زمانی که تجمع آلاینده‌ها به اوج 

می‌رسد، ضعف اجرای قانون را عیان‌تر می‌کند.
رشیدی یکی از ایرادهای جدی قانون هوای پاک را نحوه هزینه‌کرد 
 عوارض صنایع آلاینده می‌داند و می‌گوید: برای مثال براساس

ماده ۲۷ قانون مالیات بر ارزش افزوده، این صنایع موظف به پرداخت 
عوارض هستند، اما ماده ۴۰ همان قانون تصریح می‌کند که این 
منابع به شهرها و شهرستان‌های تأثیرپذیر پرداخت شود. این 
سازوکارعملا مشکل را حل نمی‌کند، چون پول حاصله از عوارض 
باید به‌طور مستقیم صرف کاهش آلودگی همان صنعت یا منبع 

آلاینده شود، نه اینکه به مناطق دیگر منتقل شود.
این استاد دانشگاه با بیان اینکه برخی مواد قانون هوای پاک اساسا 
ارتباط روشنی با آلودگی هوا ندارند، تأکید می‌کند: بحث الزام 
گارانتی 2ساله یا ۴۰هزار کیلومتری خودروها بیشتر به حوزه وزارت 
صمت مربوط است تا کاهش آلودگی هوا. یا در موضوع معاینه 
فنی خودروها نیز این قانون در عمل فقط حدود مجاز آلایندگی 
را می‌‌سنجد و کاری به سامت قطعات کنترل آلودگی مانند 

کاتالیست خودروها ندارد.
رشیدی مواد دیگری مانند ماده ۷ )کاهش تردد و پاسخگویی به 
سفرهای شهری(، ماده ۸ )خروج خودروهای فرسوده( و ماده ۱۰ 
)افزایش سالانه ۵ درصدی ناوگان حمل‌ونقل عمومی( را کلی، 
غیرعملی یا اجرا نشده می‌داند و تأکید می‌کند: قانون هوای پاک 
نیازمند بازنگری اساسی است. به عقیده من این بازنگری باید مواد 
بی‌‌ربط‌ یا کم اثر را حذف‌ یا اصلاح و برای بخش‌های مرتبط، برنامه 

زمانبندی و شاخص‌های قابل سنجش تعریف کند.‌

‌خبر روز 

راه‌آهن رشت-آستارا در کمتر از 3 سال به بهره‌برداری می‌رسد
فرزانه صادق مالواجرد، وزیر راه و شهرسازی: تملک زمین‌ها در پروژه راه‌آهن رشت-آستارا تا پایان سال انجام می‌شود. 
قرارداد اجرای این راه‌آهن پس از تملک زمین‌ها منعقد خواهد شد و رایزنی‌ها در این خصوص نیز آغاز شده است؛ 

امیدواریم که با تملک کامل زمین‌ها و انعقاد قرارداد اجرایی، در کمتر از 3سال این راه‌آهن به بهره‌برداری برسد.‌

تک‌نرخی شدن ارز و وضعیت ملتهب صنایع‌دستی ایران
حسین بختیاری، رئیس مجمع ملی هنرمندان و صنعتگران صنایع‌دستی: نفس تک نرخی شدن ارز اقدام درستی 
است، اما امروز‌ زیرساخت‌های تولید به‌ویژه در حوزه صنایع‌دستی به‌شدت آسیب دیده و طبیعی است این اقدام 

اثرات نامطلوبی در مقطع کنونی در حوزه تولید بگذارد‌ که صنایع‌دستی هم از این موضوع مستثنی نیست.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

آثار هتک حرمت‌‌ امامزاده سبزقبا
یک هفته پس از هتک حرمت و آتش‌زدن مرقد مطهر 
امامزاده سبزقبا در دزفول، گزارش تصویری حاضر، آثار 
برجای‌مانده از این اقدام را در این آستان مقدس به تصویر 
می‌کشد. حضرت محمد‌بن موسی کاظم، معروف به سبزقبا، 
برادر تنی امام رضا )ع( و فرزند امام موسی کاظم)ع(‌ مرقد 

مطهرشان در دزفول قرار دارد. عکس‌ها: مهر 

خبر روز مجید جباری؛ روزنامه‌نگار

خسارت 10میلیارد تومانی در بیرجند
التهاب‌های روزهای اخیر در خراسان جنوبی هم خساراتی 
به بارآورد. در این میان شهر بیرجند بیشترین‌ آسیب را دیده 
‌است. شهردار بیرجند در این‌باره گفت: »شهرداری یک 
نهاد عمومی است؛ بیش از 100میلیارد ریال 
خسارت به تجهیزات و تاسیسات شهری 
وارد شده ‌است. تعدادی از اتوبوس‌های 
شهری، خودروی آتش‌نشانی، ‌درخت و 
درختچه، تعدادی از چراغ‌های راهنمایی 
و رانندگی و تابلوهای شهری، چند ایستگاه 
اتوبوس و دیوارنویسی‌های متعددی در شهر 
 در جریان ناآرامی‌ها دچار آسیب و خسارت

 شده‌است.« 
محمدعلی زرنگ، رئیس شورای هماهنگی بانک‌های 
خراسان جنوبی نیز خبر داده که به زیرساخت‌های بانکی 
استان بین 5تا 8میلیارد تومان خسارت وارد شده و بیشترین 

خسارت مربوط به بانک کشاورزی شهر قائن است.

گزارش خسارت‌ها در شیراز
هنوز خسارات ناآرامی‌های اخیر در استان فارس برآورد 
نشده است؛ با این حال شهردار شیراز در گزارشی با 
اشاره به تلاش‌های شبانه‌روزی بیش از یک‌هزار 

نفر از نیروهای خدمات شهری، آتش‌نشانان 
و کارکنان عمرانی که در شرایط ناامن و 

سخت به‌کار مشغول بودند، گفت: در 
این اتفاقات در منطقه5، یک ساختمان 
مورد آسیب قرار گرفت. در 2شب 
اول)۱۸و ۱۹دی‌(، آسیب‌های جدی 

به علائم ترافیکی، تابلوها و ایستگاه‌های 
اتوبوس وارد شد و بیش از ۲۰۰ایستگاه 

اتوبوس، نرده‌های جداکننده، تابلوهای 
ترافیکی، نیمکت‌ها و درختان سبز تخریب شدند. 
محمدحسن اسدی افزود: حدود ۷۰۰ تا ۸۰۰پرونده 
تشکیل شده و شعبه‌های ویژه برای رسیدگی به این 

موارد ایجاد شده است.‌

مقابله مردم با تخریب‌ها در لرستان 
مسئول روابط‌عمومی و تبلیغات سپاه حضرت 
ابوالفضل)ع( لرستان گفت: پیش از ۱۸ و ۱۹ دی‌ در 
چند شهرستان استان شاهد اقدامات مسلحانه از سوی 
تروریست‌ها بودیم و همین موضوع باعث شد مردم 
استان برای مقابله با حجم بالای خشونت در آن 2 روز 
آمادگی بیشتری داشته باشند. با این حال، لرستان 
در جریان حوادث ۱۸ دی، 5 شهید که 3 بسیجی در 
شهرستان بروجرد، یک پاسدار درخرم‌آباد و یک پاسدار 
درکوهدشت بودند، تقدیم انقلاب و نظام کرد. پیمان 
سپه‌وند در گفت‌وگو با همشهری افزود: در روز نخست 
آشوب‌ها شاهد تخریب فروشگاه‌های زنجیره‌ای، 
بانک‌ها، مساجد و حسینیه‌ها در برخی شهرها ازجمله 
خرم‌آباد و بروجرد بودیم. با این حال مردم بلافاصله 
برای بازسازی مساجد وارد عمل شدند و نماز جماعت 
از شب‌های بعد در این مساجد برگزار شد که جلوه‌ای از 

میدان‌داری و همبستگی مردم بود.

گروه سرزمین من |   چند روز ‌ ناآرامی‌ در دی ماه خسارت‌های 
زیادی به اموال عمومی وارد کرده است و شهرها و استان‌های 
مختلف کم و بیش با این خسارت‌ها دست و پنجه نرم می‌کنند. 
تا امروز خسارت‌ها در برخی استان‌ها به‌صورت حدودی اعلام 

شده و در برخی استان‌ها هم هنوز برآورد نهایی صورت نگرفته 
است.  در این گزارش جزئیات جدیدی از خسارت‌های وارد‌شده 
در استان‌های فارس، خراسان رضوی، خراسان جنوبی و لرستان 

آمده است.


